

风采只用两条线勾画



[名城时尚资讯]

【首尔】
最新街头抢眼搭配

换季时分,大家都在为出街的装扮犯愁,如何能掌握要领,成为街头最时尚抢眼的一族呢?首尔的MM有新招。宽松的长衫内搭白色抹胸,窄腿裤修饰完美线条,整体给人以大方娴静之感。职业装与长衫的搭配别有情调,合适的项链点缀,成为全身的亮点。条纹T恤时尚潮流,小外套搭短裙,再配上个花色大质感的包包,绝对是换季最抢眼的搭配。小西服搭配黑色裤装,职业干练,给人以利落之感。

【米兰】
独家铂金珍珠婚戒

著名意大利设计师今季精选铂金搭配珍珠,独家最新创作了铂金系列饰品,以其创新的风格和优雅的造型为世界瞩目。铂金不仅保存了珍珠原有的华美和完整,更突出了珍珠的独特形状与色彩色泽,令珍珠在每一款饰品中都成为众人焦点。这款设计以其完美手工艺,使纯净、永恒、稀有的铂金和珍珠交相辉映,散发着不同寻常的优雅气质。爱情本来就是人意料,一旦遇见,便是一生承诺。

【深圳】
推出牛仔个性包包

牛仔裤和手包日渐成为我们生活中必不可少的单品了,今年秋天深圳的设计师将牛仔裤和背包运用在了一起,刮起一阵牛仔风潮。欧式牛仔裤改装的,金属色拉链更能衬托熟女味道。用钻石镶嵌卡扣,原本褶皱休闲挎包摇身一变成优雅晚礼包。窄细的包带,因为镶嵌了铆钉而不会显得单薄。利用了腰带的位置,为包包也系上了“腰带”,真是个性十足的一款牛仔包了。复古的款式,实用造型,更是逛街首选哦。

【香港】
美眉偏爱碎花内衣

香港美眉换季购置新品,当然要由内而外统统更新,碎花内衣成了她们的首选。碎花款式的内衣充满女性的柔美,甜蜜感觉油然而生。田园风格的小碎花点缀在上,性感迷人,透出女人独有的魅力。淡淡的黄色小花点缀,清新自然,不做作,温婉体贴。粉色格子,俏皮可爱,别具一格色彩鲜艳的几何图案装点,生动又有情趣。粉色做底,黑色花纹点缀,突出质感,尽显女人优雅。粉红色抽象图案组合,透露出女人的野性一面,性感十足。

冬儿